

てんとうむし第11号の訂正について

てんとうむし第11号に掲載した報文に誤り、脱落、変更がありましたので、ここに訂正させていただきます。

page	位 置	誤	正
3	上から6行目	treceived	recieved
7	右側14行目	harolid-nus	haroldianus
29	左側1行目		はじめに(挿入)
29~31	左側下から15行目 左側下から11行目~ 右側2行目まで	<内 訳> 1. …… 9. 1) ……	1. 相生市より記録された蝶類 1) …… 9) ① …… (いずれも番号体系の変更)
30	右側16行目	5) ヘリグロチャパネセセリ	⑤ ヘリグロチャパネセセリ(5)
32	左側下から6行目 右側5行目	1976年 約400	1963年 約300
34	右側7行目	ヒメカンアンアオイ	ヒメカンアオイ
36	左側6行目 右側下から6行目	「遊蟲千年」: 3	「遊蟲千年」: 32-34 72) 近藤伸一(1997)兵庫県で見られるチョウについて(後編) 兵庫県環境政策課/林務課 (36)3-4 (追加)
59	左側10行目 左側12行目	G. viridopa-cus G. viridopa-cus	G. viridopacus G. viridopacus
60	右側下から10行目	両側	西側
72	左側下から10行目 右側下から2行目	「 」 カプト	「孳槽」 カプトムシ
81	右側下から16行目 右側下から18行目 右側下から21行目	セイダカアワダチソウ セイダカアワダチソウ セイダカアワダチソウ	セイタカアワダチソウ セイタカアワダチソウ セイタカアワダチソウ
82	左側2行目 左側下から1行目 右側5行目 右側7行目	1♀(黄色型)目撃	1♀(黄色型) 青葉台(植栽) のあとに川原町(植栽)を追加 岩木甲のあとに与井新を追加 上月町 小赤松 (追加)
83	左側下から23行目 左側下から22行目 左側下から14行目	1996. 10. 赤穂市有年傘礼 タテハチョウ科 1種 文献 6)	1996. 10. 6 赤穂市有年傘礼 タテハチョウ科 2種 … 文献 6)
87	左側下から9行目 左側下から6~7行目 右側1行目 右側下から6行目 右側下から5行目	群家町 (6, 6, 6(1), 5, 4(1), 4, 3卵) 見受粉花で 群家警察署 扇ノ山から	郡家町 (6, 6, 1(6), 5, 1(4), 4, 3卵) 未受粉花で 郡家警察署 扇ノ山林道から